

## 加拿大卑詩省計劃推動國際教育交流

駐溫哥華臺北經濟文化辦事處文化組

卑詩省省長簡蕙芝(Christy Clark)宣佈將挹注 5 百萬元獎學金與研究實習經費，期望在接下來四年吸引 4 萬 7 千名國際學生至卑詩省就讀。

卑詩省高等科技教育廳長 Naomi Yamamoto 表示，國際教育是卑詩省工作計畫 (BC Jobs Plan) 8 個項目之一，而這個項目將會加速本地經濟成長，希望未來四年前來卑詩省就讀的學生能增長 50%。

這項計畫主要的主要目標是增加私立語言學校的就讀率，另也希望有 30% 進入公立大學，12% 就讀私立大學，而 13% 進入幼稚園至中學就讀。為促進這些目標的達成，省政府將提供一次性 70 萬的資金推廣招生並資助國際學生在卑詩省的大學進行研究及實習。另外，也將挹注 230 萬元幫助卑詩省本地與海外研究生計畫。這兩個項目將由卑詩省非營利研究組織 Mitacs 做主導，期使促成學術界及業界合作。

Mitacs 總裁及科學部主任 Arvind Gupta 在一個訪問中表明 Mitacs 首要任務是打造未來知識與職場的結合，讓研究生在職場受訓以培養符合職場需求的人才。

不僅吸引國際學生，卑詩省政府也將挹注 200 萬元資助本地大學生出國留學，高等科技教育廳長 Yamamoto 認為在吸引國際學生前來就讀的同時，他們也重視本地學生至海外留學的機會。他表示許多策略將會陸續推出，除了現有資金挹注之外，還有計畫協助卑詩省的學校與社區提供最適合國際學生的學習方式。接下來政府會發展多項合作與輔導計畫，使小型學校能獲得實際幫助，也會訂頒新法規確保卑詩省內做法一致，並實施新行銷策略，讓卑詩省成為國際學生嚮往就讀的教育新據點。

參考資料:2012 年 5 月 27 日 溫哥華太陽報 (Vancouver Sun)